

国防兵器展 7天引来5万军迷

顶级军备首次在常展出,市民可试乘体验



歼十战斗机首次在常州展出

歼十战斗机、XLW-Z02轮式装甲车、63A式主战坦克……国庆期间,这些中国顶级军备来到常州展出,7天时间共吸引了近5万名市民参观。据悉,这场由央企保利地产主办的“国之重器,保国利民”——保利江苏爱国教育暨国防兵器展将持续到10月13日结束。

陆文杰 文/摄

兵临城下,7天吸引近5万人参观

“以前都是在电视和网上看到,今天能在现场亲眼看到这些大家伙,感觉太震撼了。”市民曹先生一大早就带着8岁的女儿来到保利·公园九里参观兵器展。他说,自己是一名军事爱好者,这样的机会非常难得,所以要多拍一些照片。

国防兵器展上,各种武器装备前都聚集了大批市民,其中歼十战斗机最受追捧,出现了市民排队合影的场面。另外,“辽宁舰”航母战斗群模型也吸引了许多市民驻足,辽宁号航母、驱逐舰、护卫舰、核潜艇、巡洋舰都按照一定比例将实物缩小,配上详细的解说文字,让市民对中国人民解放军海军

第一艘可以搭载固定翼飞机的航空母舰有了进一步的了解。

据悉,从10月1日开始,由央企保利地产主办的“国之重器,保国利民”——保利江苏爱国教育暨国防兵器展对常州市民开放,展品包括歼十战斗机、XLW-Z02轮式装甲车、63A式主战坦克等中国顶级军备。

“从1日到7日,我们接待了将近5万名参观者,没想到大家的情绪会这么高涨。”活动主办方、保利地产常州营销总监金华告诉记者,本次活动是为了全面展现我国军事技术实力与军工文化,提升常州市民的爱国观念及国防知识。

亲密接触 市民争相体验战车

除了参观模型和各种武器装备外,主办方还在现场组织了相关军事体验活动和爱国教育活动,市民可以免费乘坐空投火力突击车,零距离接触体验武器装备。

记者在现场看到,战车试乘区几十位市民正在排队等候,在保安的指挥下每次6人坐上战车参观试乘。“坐在上面真拉风啊,可惜只能跑一小段,不是很过瘾。”刚刚体验完从战车上走下来的周先生虽然有些小遗憾,但是对于这次体验还是赞不绝口,“以前我也看过兵器展,都是一些图片、模型,有实物的话也只是机枪、大炮,没什么意思,这次不仅有飞机、坦克,还

能够坐到车上体验,太爽了。”周先生说。

南京市民秦先生假期带着孩子到常州走亲戚,10月4日也来到了兵器展现场。“亲戚家的孩子前一天来过,今天非拉着我们再来玩,孩子们凑在一起坐战车别提有多兴奋了。”看着儿子坐在战车上开心地笑着,秦先生赶紧拿起相机把儿子的笑脸定格下来。

现场有很多市民都带着孩子前来,他们纷纷表示这样机会很难得,所以带上孩子来感受一下。“这也是一次很好的爱国主义教育的机会,我特意把小孩带过来了,让孩子也感受一下,陶冶爱国情操。”一位市民说。



市民争相试乘战车

10名小讲解员 持证上岗

记者注意到,现场还有几名身穿迷彩服,头戴红色贝雷帽的小朋友穿梭在人群中,他们每个人身上都佩戴了扩音器,正在为市民提供讲解服务。

“这是05式水陆两栖战车,外观类似美军新一代高速两栖战车的新型高速两栖突击战车,属于新型国产两栖装甲突击车系列,是当今世界上水上速度最快,也是最先进的中型两栖突击车……”来自戚墅堰东方小学四年级的曾斑胸前佩戴上岗证,认真地做着现场讲解。曾斑的妈妈告诉记者,为了这次讲解,他早就把各种武器知识背得滚瓜烂熟,还在家里对着镜子练习了很多遍。

据了解,像曾斑这样的小小讲解员现场共有10名,他们通过多轮选拔,从全市小学生中脱颖而出。金华说,让小学生在现场讲解,更有亲切感,同时对于这些学生本人以及到现场来参观的孩子们来说,都是一次不错的爱国主义教育。

小小讲解员

正能量

家门口捡到五万元 三次才喊住失主

在自家门前捡到5万元现金,虽然当时周围并没有其他人,但赵琦一心想要把钱还给失主,两次叫住失主还钱未果,当失主第三次经过时,他终于把钱送到了失主手中。

10月6日下午3点半,休息在家的漕桥江南农村商业银行客户经理赵琦起身到屋外查看雨量,因为狂风暴雨,当时路上并没有多少人,此时一名女子骑着自行车从赵琦家门前经过,突然从她的车上掉下一个纸袋子,赵琦连忙呼喊,但骑车女子却没有听到。赵琦上前捡起纸袋打开一看,发现里面除了雨伞、存折、身份证外,还有几叠用报纸包好的百元大钞,粗略数了一下竟然有将近5万元。

“失主一定很着急,肯定会回来找的。”赵琦一边等待,一边查找失主的线索。等了十几分钟,果然看到骑车女子又行色匆匆地回来了,赵琦连忙叫喊,但女子再一次越骑越远。又过了十多分钟,当这名骑车女子第三次经过赵琦家时,他连忙冲上前叫住她,把捡到的纸包送还到了失主手中。

原来,失主唐女士的儿子刚刚结婚,之前筹备婚礼借了朋友的钱,当天她正准备去还钱,不想到了朋友家才发现钱丢了。“我们家条件不是太好,这笔钱对我们来说真的可以算天文数字了,多亏了赵经理捡到钱还给我,她真是好人啊!”望着失而复得的钱,唐女士一个劲地向赵琦表示感谢,还送上了儿子结婚的喜糖。

徐天文 陆文杰



定亲宴上少瓶酒 “亲友团”挥拳打警察

在酒店办定亲宴,结账时,主家怀疑服务员盗窃白酒,因此闹出了纠纷。不料,喝多了的亲友也上前助阵,更有甚者,有人竟对赶来处置纠纷的民警挥拳相向。10月2日,涉嫌妨碍公务的陈某等4人被天宁警方刑拘。

10月1日下午3点左右,天宁公安分局青龙派出所接到龙锦路来缘大酒店工作人员报警称,一名顾客在店内殴打服务员。民警迅速赶到现场。原来,这些客人中午在酒店参加定亲宴。结账时,主家发现带来的五粮液少了一瓶,找了很久也没找到空酒瓶,一些亲友怀疑是服务员将酒拿走。于

是,主家和店方反复核对,还调看了酒店监控视频,但都不能确定酒是服务员拿的。

由此,客人与酒店一直僵持着,主家徐某也喝多了,借着酒劲拿起一个酒瓶,将一名男服务员的头给敲破。酒店人员随即报警。

民警到现场了解情况后,将徐某带回所里作进一步询问,就在民警准备离开时,主家的亲友竟冲出酒店,将一名准备上车的民警拖住。一名陈姓男子对着民警脸部就是一拳,民警的眼镜被打到地上。民警将眼镜捡起后,陈某上前又是一拳。民警第二次捡起眼镜,陈某还试图再次出拳,其他

民警见状急忙将他控制。见亲友在一边起哄,陈某仗着人多,不仅砸坏警车的反光镜,又揪住一民警,对着民警扇了一个耳光,其他亲友也上前掐民警脖子。

天宁公安分局值班领导获悉后,带领民警前往增援,在热心群众和酒店工作人员帮助下,徐某等涉案嫌疑人被带到天宁分局办案中心。在办案中心,陈某还当场砸坏了办公室一台电脑和打印机。

10月2日,天宁警方对涉嫌殴打服务员的徐某处治安拘留10天,罚款500元。陈某等4人以涉嫌妨碍公务被警方刑事拘留。

天公轩 葛小林



小伙贼眼盯上邻居 冒充屋主骗人开锁

家住新北区罗溪镇的24岁小伙子谢某,竟冒充屋主叫来开锁匠撬开邻居家大门,将贼手伸向邻居,偷走邻居家价值1.7万元的财物。

9月11日傍晚5点半,罗溪镇同德苑小区的一户5楼居民向警方报案称家中失窃,被盗财物包括现金一万多元,三件金首饰等贵重物品。

经过现场勘查后,警方第一时间判断窃贼是通过技术开锁作

案。在走访时,附近的开锁匠张某向警方反映,案发当天曾有人找他上门开锁,那人自称是被盗房屋的主人,因忘带钥匙请他帮忙开锁。

张某说,他接到这单生意后,严格按照公安机关的管理规范,让对方出示了身份证。开锁匠张某说,当时他看了那人的身份证,姓谢,确认登记的地址是402的住户。见谢某要开502的门,他也有些怀疑,谢某解释说,自己住402,502也是他的房子。由于该小

区是拆迁安置小区,不少居民家都安置了多套房子,张某没有多怀疑,就帮谢某开锁。

由此,警方很快锁定嫌疑人谢某,并将谢某抓获。原来,谢某不思工作,花钱大手大脚,因此遭遇“经济危机”。他知道邻居家经济条件较好,便想到邻居家“顺一点”。他利用自己是本地人的身份,蒙骗了开锁匠。

因涉嫌盗窃,谢某被移交检方提请逮捕。周金水 葛小林

微新闻

20.7万名溧阳市民申领社会保障卡

@溧人社 刘国庆 记者从溧阳市人社局获悉,目前溧阳已完成20.7万名市民的社会保障卡信息采集,申请制作全国统一的社会保障卡。自今年3月份省人社厅启动社会保障卡建设工作以来,溧阳市人社局高度重视,通过多项举措确保了社会保障卡建设工作顺利完成。为了保证数据采集内容齐全、信息准确,一次性成功,按照采集对象的开户银行分片督促,责任人员定期到责任采集点进行数据采集业务对接指导,并对上报的数据进行及时比对,对错漏对象及时反馈并补充完善。

国庆假期道路旅客发送量增长5%

@金琪 王玉 昨天,记者从常州运管部门获悉,今年国庆黄金周期间,常州道路旅客发送量达116.58万人次,同比增长5.08%。客流高峰出现在10月1日,市区各汽车客运站当天共发送旅客8.51万人次,同比下降9.85%。

周日到省常中听袁腾飞讲历史

@教服 晁静 昨天,记者从常州教服中心获悉,“常州公开课”第25讲将于10月13日(周日)上午9:00在省常中举行,10月9日(周三)上午8:30起,对外免费订票。

据介绍,本次公开课将由中国通俗讲史界代表人物袁腾飞讲述《中国传统文化在当代的继承与发展》。